

Міністерство освіти і науки України
Університет Григорія Сковороди в Переяславі
Національний університет охорони здоров'я України імені П.Л. Шупика
ЗВО «Міжнародний науково-технічний університет
імені академіка Юрія Бугая»
Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника
Університет Харан (Туреччина)
Міждержавний інститут українсько-казахстанських відносин
імені Н.А. Назарбаєва (Казахстан)
«Науковий центр інноваційних досліджень» (Естонія)
Міжнародна Академія культури безпеки, екології та здоров'я
ГО «Українська Асоціація фахівців системи публічного управління
та адміністрування»



ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

II Міжнародна науково-практична конференція
«Сучасні аспекти реформування системи публічного
управління
в умовах воєнного часу»

27 жовтня 2023 року
м. Переяслав (Україна)

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі
II Міжнародної науково-практичної конференції
«Сучасні аспекти реформування системи публічного управління в
умовах воєнного часу»,
яка відбудеться 27 жовтня 2023 року.

Робочі мови конференції: українська, англійська, польська.

Основні тематичні секції роботи конференції:

Секція 1. Теоретико-методологічні засади публічного управління.

Секція 2. Соціо-гуманітарна та кадрова безпека в умовах воєнного часу: перспективи розвитку.

Секція 3. Економічна та продовольча безпека та їх роль у системі національної безпеки України.

Секція 4. Проблеми екологічної безпеки та забезпечення екологічного управління.

Секція 5. Модернізація освіти та науки в умовах глобальних викликів.

Секція 6. Національна безпека – основа забезпечення міжнародної безпеки.

Секція 7. Децентралізація влади та місцеве самоврядування.

УМОВИ УЧАСТІ У КОНФЕРЕНЦІЇ

Для участі у конференції та включення матеріалів до збірника необхідно **до 20 жовтня 2023 р.** направити на електронну адресу **pkoi@ukr.net:**

- текст матеріалу (*назвою файлу є прізвище автора(iv)*);
- копію квитанції про оплату публікації тез (*назвою файлу відповідно до зразку: Оплата прізвище автора(iv)*).

За результатами проведення конференції буде опубліковано матеріали конференції та видано сертифікати учасників.

Оргкомітет залишає за собою право відмовити у публікації авторам, матеріали яких не відповідають тематиці чи вимогам. Відповідальність за зміст матеріалів несуть автори.

Матеріали конференції будуть розміщені на сайті Університету Григорія Сковороди в Переяславі <https://uhsp.edu.ua/> (з посиланням на конференцію і збірник тез).

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ ВНЕСОК

Організаційний внесок покриває витрати, пов'язані з редакційною обробкою й версткою збірника наукових праць і програми конференції та складає **100 грн.**

ОПЛАТА

Університет Григорія Сковороди в Переяславі

Р/р UA 978201720313211002201003726

МФО 820172

Код 04543387

Держказначейська служба України, м. Київ

У квитанції обов'язково вказати: Прізвище та ініціали, орг. вн. за уч. у науково-практичній конф. ПУА.

Адреса оргкомітету: кафедра публічного управління і адміністрування (кімната 219), Університет Григорія Сковороди в Переяславі, вул. Сухомлинського, 30, м. Переяслав, Київська область, 08401.

Секретар оргкомітету: Пархоменко-Куцевіл Оксана Ігорівна

Контактний телефон: 050-922-15-35

Вимоги до публікації

До публікації приймаються тези **обсягом від 3 до 5 сторінок** набраних у редакторі WORD у вигляді комп'ютерного файлу з розширенням *.doc. Шрифт TimesNewRoman 14. Міжрядковий інтервал 1,5. Поля з усіх сторін 20 мм., нумерація сторінок не потрібна.

Спочатку друкуються прізвища та ініціали авторів прописними літерами, шрифт полужирний вирівнювання «по лівому краю», у наступному рядку – науковий ступень, вчене звання, місце роботи чи навчання, контактний телефон, e-mail, номер секції, через інтервал назва доповіді шрифт полужирний, вирівнювання «по центру». Через інтервал виклад основного тексту,

вирівнювання «по ширині». Посилання на джерела у квадратних дужках по тексту [1, с. 259], бібліографічний список у кінці тексту.

Зразок оформлення тез:

Петренко Андрій Вікторович

доктор наук з державного управління, доцент, професор кафедри публічного управління та адміністрування Університету Григорія Сковороди в Переяславі

Контактний телефон, e-mail (для зв'язку)

Гуменник Інна Сергійовна

магістрантка кафедри публічного управління та адміністрування Університету Григорія Сковороди в Переяславі

Контактний телефон, e-mail (для зв'язку)

Номер секції 3

ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНІ МЕХАНІЗМИ АСИМЕТРІЇ ІНФОРМАЦІЇ ПРИ ФОРМУВАННІ ПРАВОВОЇ ДЕРЖАВИ

(Текст доповіді)

Список використаних джерел:

1. Беляков К.І. Інформатизація в Україні: проблеми організаційного, правового та наукового забезпечення: моногр. Київ : КВІЦ, 2011. 576 с.
2. Іваненко Г.А. Україна і концептуальне рішення близькосхідної проблеми. *Становлення і розвиток української державності [зб. наук. пр.]. Вип. 12: Матеріали X Всеукр. наук.-практ. конф., 6 листоп. 2014 р./ редкол.: А. М. Подоляка (голова) [та ін.]. Київ : ДП «Видавничий дім «Персонал»», 2014. С. 115-119.*
3. Мельничук Д.П. Концепція якості трудового життя: зміст та значення в процесі модернізації системи соціально-трудових відносин. *Електронний архів Житомирського державного технологічного університету. 2018. №7. URL: eztuir.ztu.edu.ua/4766/1/281.pdf. (дата звернення)*